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1 2( ) . .r x r xy x e eλ µ= + 

1r 2 وr هما جذري 
  .المعادلة المميزة

0∆ =  
.( ) ( . ). r xy x A x B e= +  

r المعادلة هو جذر 
  .المميزة

0∆ ≺  
( ).( ) .cos( ) .sin( )p xy x e qx qxλ µ= + 

p iq+ و p iq− الجذران هما 
  . المميزةالعقديان للمعادلة

  حــالات خاصـــــــــــــــة

'': حلول مجموعة  ' 0y a y+ = 
.: تكتب على شكل

1 2( ) . a xy x k e k−= +

'': مجموعة حلول  2 0y yω+ = 
: تكتب على شكل
1 2( ) cos( ) sin( )y x k x k xω ω= +  

'': مجموعة حلول  2 0y yω− = 
: تكتب على شكل

. .
1 2( ) . .x xy x k e k eω ω−= +  

���  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 01 ��

':حل المعادلات التفاضلية .1 2y y= 4' ؛ 2 5y y=    ؛−
' 3 2θ θ= 3' ؛ − 9u u= ' ؛ + 4 6 0y y+ − 2' ؛ = 1y y+ =. 

  : التي تحقق المعادلة التفاضلية التاليةyحدد في كل حالة الدوال    .2
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):  تحقق أن .1 ) 22 .
xxf x e
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−+

:  التفاضلية حل للمعادلة =
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) حلا للمعادلة y  بين أنه إذا كان  .2 ) فإن *( )y f− هي حل 

'':  للمعادلة 1 0
4

y y− )ثم استنتج حلول المعادلة .  = )*.  
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): حدد حلول المعادلة التفاضلية)  أ .1 ) '' 2: 0E y yπ+ =.  

) التي تحققYحدد الدالة)  ب )E و ( )0 1Y 1 و = 1
2 2

Y   = 
 

 

'':   حدد مجموعة حلول المعادلة التفاضلية .2 '4 4 0y y y+ + =. 
'':   حدد مجموعة حلول المعادلة التفاضلية .3 '2 3 0y y y+ − =. 
':   حل المعادلة التفاضلية .4 5 0y y+ =. 
'':  التفاضلية  حدد مجموعة حلول المعادلة .5 '11 10 0y y y+ + =. 
'':   حدد مجموعة حلول المعادلة التفاضلية .6 '4 13 0y y y− + =. 
'':   حدد مجموعة حلول المعادلة التفاضلية .7 '2 5 0y y y− + =. 
':   حل المعادلة التفاضلية .8 2 4y y− =. 
3':   حل المعادلة التفاضلية .9 1y y+ =.  
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) لتكن الدالة   ) 23 4xf x e −= −.  

y'حدد معادلة تفاضلية من شكل  ay b=   . حلا لهاf  تكون +
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3':   حل المعادلةfحدد الدالة  .1 0y y+ )  بحيث  = ) 10
3

f = −.  

'' للمعادلة gحدد الحل  .2 '2 2 2 0y y y− +   بحيث  =
( )0 1g ) و = )' 0 0g =.  

���  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 60 ��
):       نعتبر المعادلة التفاضلية ) ' 2: 3 4 xE y y e −= − +.  

) بحيث تكون λحدد العدد  .1 ) 2xg x eλ ) حلا للمعادلة =− )E.  

4λنضع  .2 ) و = ) ( ) ( )h x f x g x=  حل للمعادلة f حيث −

( )E    . تحقق أنh حل للمعادلة ( )' ': 3E y y= −. 

)حل المعادلة  .3 )'E ثم استنتج حلول المعادلة ( )E.  
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): ر المعادلة التفاضلية           نعتب ) ': 6 2 0E y y+ − =.  

) حل المعادلة  fحدد الدالة  )E بحيث منحنى الدالة f يقبل عند النقطة 
  .2 مماسا معامله الموجه 1التي أفصولها 
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'':  حل المعادلة .1 '2 5 0y y y+ + =.  
) بحيث  fحدد الحل  .2 )0 0f ) و = )' 0 2f  ثم استنتج دالة .=

 .fأصلية للدالة 
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''للمعادلة  yحدد الحل  .1 9 0
4

y y+ 2  بحيث  = 1
3

y π  = − 
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'  و   4 3 3
3 2

y π −  = 
 

.  

):  بحيثϕ و α و Aحدد الأعداد  .2 ) ( ).cosy x A xα ϕ= +. 
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